

# NEWSLETTER

broj 1.

lipanj 2015.

## Europe Direct Split

*Informacijski centar o EU za sve građane  
Splitsko-dalmatinske županije.*

EDIC Split otvoren je u studenom 2014. godine na adresi Ulica Domovinskog rata 2, u prostorijama javne ustanove RERA S.D. za koordinaciju i razvoj SDŽ. Njegova glavna uloga, kao i svih ostalih EDIC-a koji djeluju u 28 zemalja članica EU-a, je pružanje informacija građanima o politikama Europske unije i pravima građana Europske unije.

Informacijski centar ima za cilj i promicanje aktivnog sudjelovanja građana na lokalnoj i regionalnoj razini. Kroz konferencije i događanja potiče rasprave te prijenos povratnih informacija građana EU, a ujedno omogućava i transparentnost djelovanja EU institucija.

EDIC centar se sufinancira bespovratnim sredstvima koja dodjeljuje Europska komisija a Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj nadležna je institucija za koordinaciju svih aktivnosti novootvorenog centra. ■



## Održana tribina „Izazovi strukturnih i kohezijskih fondova Europske unije“

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj u suradnji s Informacijskim centrom Europe Direct Split organizirali su 8. lipnja 2015. u Splitu tribinu pod nazivom „Izazovi strukturnih i kohezijskih fondova Europske unije“. Glavni cilj je bio informirati zainteresiranu javnost i korisnike fondova Europske unije o mogućnostima i načinu financiranja iz strukturnih i kohezijskih fondova.

### U OVOM BROJU:

- ▶ Tribina „Izazovi strukturnih i kohezijskih fondova Europske unije“
- ▶ Sastanak predstavnika HR EDIC-a i drugih EU mreža
- ▶ „EU škol“a za JLS, mlade i nezaposlene
- ▶ Aktualnosti i natječaji

Uz sudjelovanje voditelja Predstavništva  
Europske komisije u Hrvatskoj g. Branka  
Baričevića, uvodno izlaganje održao je voditelj  
odjela iz Glavne



uprave za regionalnu i urbanu politiku  
Europske komisije g. Raphael Goulet, koji je  
sudionicima predstavio glavne odrednice i  
načine financiranja iz europskih fondova.  
Sudionicima se obratila i pomoćnica ministra  
regionalnog razvoja i fondova Europske unije  
gđa Helga Bubanović Devčić, koja se osvrnula  
na dosadašnja iskustva Hrvatske u korištenju  
fondova.

U okviru tribine održana je panel-rasprava na  
kojoj su sudjelovali: gosp. Raphael Goulet,  
voditelj Odjela, Glavne uprave za regionalnu i  
urbanu politiku Europske komisije, Helga  
Bubanović Devčić, pomoćnica ministra  
regionalnog razvoja i fondova Europske unije,  
Ela Žižić, pročelnica Službe za gospodarstvo,  
turizam, međunarodne i europske fondove  
Grada Splita, Blaženko Boban, gradonačelnik  
Solina, Marija i Mladen Stupalo predstavnici  
Salona Var d.o.o, Krešimir Budiša (UHY  
savjetovanje), Regionalni ureda HUP-a u Splitu  
te Ivona Lučić, HGK. ■

## EU AKTUALNOSTI:

### ► EUROPEAN SPACE EXPO U ZAGREBU

*Uz ovu jedinstvenu putujuću izložbu brojne pogodnosti koje svemir donosi u Europu doslovno su vam nadohvat ruke! Imate priliku vidjeti, dotaknuti i doživjeti sve što Europa radi u svemiru i sa svemirom te kako nam te inicijative već danas poboljšavaju kvalitetu života.*

*12. - 21. lipnja 2015. , Trg bana Josipa Jelačića, Zagreb*

### ► NOVO IZVJEŠĆE KOMISIJE O MOBILNOSTI HRVATSKIH RADNIKA

*Europska komisija danas je objavila novo izvješće o prijelaznim mjerama povezanim sa slobodnim kretanjem hrvatskih radnika. Mobilni građani iz Hrvatske većinom su radno sposobni i relativno dobro obrazovani, a u usporedbi s državljanima zemalja domaćina uglavnom su mlađi i mnogo je izglednije da će biti zaposleni.*

### ► EUROPSKA KOMISIJA RASPISALA NATJEČAJ ZA NAGRADU LORENZO NATALI ZA PODRUČJE MEDIJA ZA 2015

*Moto ovogodišnje nagrade Lorenzo Natali za područje medija glasi: „današnje priče mogu promijeniti naše sutra“. Natječaj se podudara s Europskom godinom razvoja 2015. i objavljen je na dan nakon Svjetskog dana slobode tiska.*

Više o aktualnostima na:

[http://ec.europa.eu/croatia/news/index\\_hr.htm](http://ec.europa.eu/croatia/news/index_hr.htm)

## Održan sastanak HR EDIC-a

10. lipnja u Zagrebu održan je sastanak predstavnika Informacijskih centara Europe Direct i drugih EU mreža u Hrvatskoj. Sudionike je pozdravio g. Branko Baričević, voditelj Predstavništva EK dok su uvodna izlaganja održale gospođa Vedrana Ligutić, suradnica za informiranje i komunikacije Predstavništva Europske komisije te gospođa Marijana Nacheva, predstavnica Glavne uprave za komunikacije.



Osim operativnih informacija te pregleda aktivnosti za 2015. godinu održan je „world café“- rad u skupinama o temama koje su najviše interesirale sudionike (komunikacija EU politika prema mladima, Europska mreža poduzetnika, višejezičnost itd.). U neformalnoj raspravi su razmijenjena iskustva s ostalim sudionicima te je dogovorena bliža suradnja u organiziranju zajedničkih događanja. ■

## „EU škola“ za JLS, mlade i nezaposlene

Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije tijekom svibnja i lipnja 2015. godine održala osmi ciklus obrazovanja pod nazivom „EU ŠKOLA“ –

program obrazovanja za upravljanje programima i projektima financiranim iz EU bespovratnih sredstava.



„EU ŠKOLA“ je namijenjena jedinicama lokalne

samouprave – gradovima i općinama i institucijama sa područja Splitsko-dalmatinske županije koje žele osposobiti svoje zaposlenike konkretnim praktičnim znanjima za pripremu projektne dokumentacije, dobivanje nepovratnih EU sredstava i provedbu projekata sukladno EU pravilima. Edukacija u trajanju od devet dana je održana u prostorima Sveučilišne knjižnice u Splitu. Sljedeći ciklus EU škole planiran je za jesen 2015.

### NAJAVE DOGAĐANJA:

► *Predstavljanje mjere M06 «Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja» iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. i natječaja iz podmjere 6. 3. <Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava>.*

**18. lipnja 2015.** u 11:00h u prostorijama PC Studenac Omiš, Četvrt Ribnjak 17.- za područje Grada Omiša i Općina Šestanovac, Zadvarje i Dugi Rat



Osim za jedinice lokalne samouprave planira se i ponavljanje skraćenog oblika EU škole za nezaposlene koji se održava u suradnji s HZZ-om te EU škole za mlade gdje bi naglasak bio upravo na mogućnostima i prilikama za mlade ljude. ■

### NATJEČAJI:

► *Javni natječaj po operativnom programu regionalnih potpora kapitalnih ulaganja radi zadržavanja i povećanja broja radnika (25.06.2015.)*

[www.mingo.hr](http://www.mingo.hr)

► *Javni poziv za ulaganja u razvoj novih i inovativnih turističkih proizvoda i/ili poboljšanje postojećih, koji doprinose razvoju turističkih destinacija (30.06.2015.)*

[www.mint.hr](http://www.mint.hr)

► *Program podrške Kulture nove za 2015. godinu (09.09.2015.)*

[kulturanova.hr](http://kulturanova.hr)

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

[info@edicsplit.eu](mailto:info@edicsplit.eu)

+385 21 400 292

*"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."*